Команда "Озодагон" одержала победу в республиканском первенстве среди СМИ

Команда "Озодагон" одержала победу в республиканском первенстве среди СМИ по настольному теннису.

Турнир проводил комитет по делам молодежи, спорту и туризму в честь дня президента. Команда "Озодагон" в составе Мухаммадюсуфа Нуралиева, Мухаммада Тилавзода, Сайфа Сафара и Хакима Даврона выиграла все матчи турнира.

Второе место заняла газета "Джаовонони Точикистон", третье ТВ "Джахоннамо".

 $\underline{http://catoday.org/centrasia/30686-komanda-ozodagon-oderzhala-pobedu-v-respublikanskom-pervenstve-sredi-smi.html}$